 Школа: «SHANIRAQ SCHOOL»
КСП по естествознанию Урок № 18
	Раздел долгосрочного плана: 
	Земля и космос 

	Дата
	

	ФИО учителя
	

	Класс 1
	Количество присутствующих:
	Количество отсутствующих:

	Тема урока:
	Изучение космоса

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу) 
	1.4.2.2. описывать приборы и летательные аппараты для изучения космоса;

1.1.2.1. проводить наблюдения за явлениями окружающего мира.



	Цели урока 
	Познакомить учащихся с приборами, которые используют для изучения космоса; объяснить, что такое космос 

	Ход урока

	Планируемое время 
	Деятельность педагога 
	Деятельность ученика 
	Оценивание 
	Ресурсы 

	0-3 мин
	Вводно – мотивационный этап. 
Приветствие учителя. Создание комфортной психологической обстановки на уроке.
Заливистый школьный звонок

Позвал опять на урок.

Будьте все внимательны,

А ещё старательны!

Чтоб природе другом стать,

Тайны все её узнать,

Все загадки разгадать,

Научитесь наблюдать,

Будем вместе развивать у себя внимательность,

А поможет всё узнать наша любознательность..
Проверка готовности учащихся к уроку.
Работа по вопросам пройденного материала.

Сообщение темы урока: Изучение космоса.
Формулирование целей урока совместно с учащимися.

- Как вы думаете, о чём мы будем говорить на уроке?

Постановка перед учащимися проблемной ситуации по целям урока.
	Приветствие учащихся. Учащиеся отвечают на вопросы.

	Словесная оценка ФО
	

	4-35 мин
	Операционально-познавательный этап. Слово учителя. Работа с наглядным материалом.
Знакомство с новыми понятиями:

космодром, телескоп, космонавт.

Учитель читает новые слова.

Работа по вопросам:

- Что такое астрономия?

- Как ты думаешь, эта наука молодая или старая?

- Как ты думаешь, когда появились первые астрономы?

Минутка отдыха:

Муравей не отдыхает.

За день много успевает:

Наклониться, подтянуться,

Перепрыгнуть, изогнуться,

Пробежать и повернуться,

Перелезть и развернуться,

Проползти и увернуться,

Чтоб на месте не споткнуться.

Так весь день. Назад - вперёд

И совсем не устаёт.

Работа с учебником.

Чтение текста учителем. Беседа по его содержанию. Знакомство с новыми терминами.

Учитель знакомит учащихся с дополнительной информацией.

Телескоп [от др. греч.tele] – «далеко» + [skopeo] – прибор, с помощью которого можно наблюдать отдалённые объекты.
Обсерватория – (лат.observatorium) – специализированное научное сооружение и/ или учреждение, используемое для наблюдения земных и / или астрономических явлений. Происходит от английского слова observation -«наблюдение».

Работа в тетради.

1.Нарисовать ракету, в которой можно отправиться в космос.

2.Нарисовать предметы, которые понадобятся для изучения космического пространства.

Вопросы для повторения.

1.Что такое обсерватория?
2.С помощью чего астрономы изучают космос?

Выводы по работе на уроке:

Для изучения космоса и космических объектов используют телескопы.

Астрономы работают в специальных научных комплексах – обсерваториях.
	Учащиеся слушают, повторяют и запоминают.

Учащиеся выполняют упражнения из физминутки

Учащиеся изучают материал в учебнике, делают выводы.
Учащиеся выполняют задания в тетради ученика.

Учащиеся отвечают на вопросы для повторения.


	может высказывать свои суждения

Может формулировать вывод по изученному материалу

Самооценка работы по «Пирамиде успеха»

Может дать развёрнутый ответ


	Учебник
Тетрадь ученика,

иллюстрации по теме урока, ИКТ. Цветные карандаши.

Учебник

Тетрадь

	35-40
	Рефлексивно-оценочный этап.
Анализ работы на уроке (через диалог):

- Что нового вы узнали?

- Чему вы научились?

Формативное оценивание проводится учителем в течение всего урока.

Обратная связь.

Рефлексия «Лесенка успеха». Учитель раздаёт учащимся листы с изображением лесенки для проведения рефлексии.
	Учащиеся отвечают на вопросы
Учащиеся отмечают на листе, на какой ступени лесенки они находятся, показывая тем самым свой уровень знаний.
	самооценка работы на уроке «Лесенка успеха»
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	цветные карандаши


